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 درست              نادرست.                         درستی و نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید -1       

 .متوازی الاضلاع محور تقارن ندارد( الف       
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  2222برابر است با  2522از عدد  

 .جای خالی را کامل کنید -2       

 .قسمت مساوی تقسیم می کند 2نیم خطی است که زاویه را به ( ................  الف       

 . است 21/2تا .................... برابر  3/11عدد ( ب       

 362می شود .................. درصد عدد  12( ج       

 .گزینه ی صحیح را انتخاب کنید -3       

کدام گزینه با کسر  ( الف        
1
9

 تشکیل تناسب نمی دهد؟  

       
8

18
                          

16
36

                              
12
22

                                 
22
36

 

 لیتر برابر است با چند سانتی متر مکعب؟ 5/2(  ب       

       25                          252                         2522                          25222 

 باشد، قطر بزرگ آن چند است ؟  8اگر قطر کوچک آن    . متر مربع است 62حت یک لوزی  مسا( ج       

        16                             22                            8                                  15    

 .میانگین اعداد زیر را بیابید -5       

   

 

 

26 – 21 – 12 – 38 - 22 

خرداد 1402
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 .درصد آن را تخفیف بگیریم 32اگر . تومان است 52222قیمت لباسی -12       

 چند تومان تخفیف گرفتیم؟( الف       
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 بعد از ظهر روز چهارشنبه ، چه ساعت از چه روزی است؟        9ساعت بعد از ساعت  8دو شبانه روز و  -13      
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